



В Нефтекумском районе перед судом предстанет председатель межфермерского сельскохозяйственного производственного кооператива, обвиняемый в невыплате заработной платы

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении председателя межфермерского сельскохозяйственного производственного кооператива «Сортсемсервис», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что с января 2010 по август 2011 года председатель кооператива не выплачивал заработную плату 21 работнику предприятия. Общая сумма задолженности составила более 1 миллиона рублей. При этом проведенная проверка финансово-экономической деятельности кооператива показала, что злоумышленник имел реальную возможность своевременно выплачивать заработную плату, однако денежные средства расходовались им на иные нужды предприятия.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/677885>